И стало село родным навсегда!

После первой российской революции 1905-1907 гг. в стране был принят закон, автором которого являлся министр внутренних дел и премьер-министр России П.А.Столыпин. Согласно ему, наряду с крайними мерами (казни), предусматривалось массовое переселение беднейших безземельных крестьян из центральных районов России в Сибирь.

Украинские крестьяне из с. Жабки (ныне с. Луценки) Полтавской губернии на сельском сходе избрали ходоков в Сибирь, ссудив деньги на дорогу в оба конца. Вернувшись эти люди рассказывали о степях, плодородных землях, полноводной и богатой на рыбу р. Енисей, и расселились в нескольких метрах от Енисея, в местечке под названием Ляги. Возле небольшого водоёма, названного позднее Ставком, паслись стада овец, принадлежавшие хакасам. В жару овцы ложились у водоёма отдохнуть и переждать зной. Вокруг били родники из под земли. Отсюда название «Ляги».

В августе 1909 года переселенцы начали строить землянки. И потекла жизнь, полная волнений, лишений, тяжёлого физического труда. Ютились в землянках, а пашню обиходили. И оплатила им земля, отозвалась на ласку – урожаи были богатые. Хозяева радовались, стали семьи ставить большие дома. Деревня стала строиться.
Кроме переселенцев из Полтавской, его населили и крестьяне из Курской, Херсонской, Черниговской и других губерний. Минусинск был тогда  уездным городом, а Ляги имели статус волостного села. Волостная управа находилась в центре села. В территорию волости входили Черное озеро, Чалпан (Дмитриевка), Ключи (Победа), Енисейка, Очуры, Сидорово, Горево, Монастырка.

На одном из сходов жителей, где решался вопрос о престольном празднике, село Ляги переименовали в «Новомихайловку», в честь великого мученика Михаила.
Площадь сельского поселения 1318.4 га,  постоянное население 1010 человек (перепись 2010 года),  335 домовладений.

 Демографическая ситуация по муниципальному образованию характеризуется процессом незначительного увеличения общей численности населения за счет рождаемости, переезда людей из города Саяногорска и Республики Тыва на постоянное место жительства.   
Новомихайловка милая, край наш родной

Село, все мы гордимся тобой

Новомихайловка, я тебя не забуду

И если придётся покинуть тебя

В залог, что вернусь и что помнить я буду

Кусочек души оторву от себя!

