ОТЧЕТ
о результатах камеральной проверки финансово-хозяйственной деятельности Муниципального бюджетного учреждения культуры Новомихайловский сельский Дом культуры
с. Новомихайловка                                                                                            30.08.2022
Основание для проведения проверки: В соответствии с планом проведения внутреннего муниципального финансового контроля, утвержденного Постановлением администрации Новомихайловского сельсовета от 13.12.2021 г.  № 71 «Об утверждении плана проведения внутреннего муниципального финансового контроля на 2022 год» на основании Распоряжения администрации Новомихайловского сельсовета от 25.07.2022 г. № 23а «О проведении внутреннего финансового контроля» 


Цель проверки:

1.Установление соответствия деятельности требованиям законодательства РФ, нормативным правовым актам администрации Новомихайловского сельсовета, внутренним нормативным актам Муниципального бюджетного учреждения культуры Новомихайловский сельский Дом культуры; 
2.Контроль за обоснованным и эффективным использованием субсидий, выделенных на выполнение муниципального задания; 

4.Контроль за правомерностью получения и использования средств, полученных от приносящей доход деятельности; 

5.Проверка правильности совершения фактов хозяйственной жизни перед составлением бухгалтерской отчетности за проверяемый период.


Объект проверки: Муниципальное бюджетное учреждение культуры Новомихайловский сельский Дом культуры (далее МБУК Новомихайловский СДК).

Проверяемый период: 2021 год.


Срок проведения проверки: начало проверки 01.08.2022 г., окончание проверки 30.08.2022 г.
Проверка проведена: главным бухгалтером централизованной бухгалтерии администрации Новомихайловского сельсовета Гейль Н.А. 


Метод проверки: выборочный.
Проверка проводилась выборочным методом на основании предоставленных в ходе проведения проверки первичных учетных документов, бухгалтерской отчетности, решений о бюджете и других документов, относящихся к осуществлению финансово-хозяйственной деятельности учреждения в проверяемый период. 

В целом работа по бюджетному учету в соответствии с требованиями бюджетного законодательства, на основании распоряжений, положений, инструкций и рекомендаций Министерства финансов Российской Федерации и министерства финансов Республики Хакасия. Показатели бюджетной отчетности об исполнении им бюджета поселения соответствуют данным Управления Федерального казначейства по Республики Хакасия.

Проверкой бухгалтерского учета за период с 01.01.2021 г. по 31.12.2021 г. установлено следующее:

Первичные документы систематизируются и прикладываются в хронологическом порядке к соответствующему журналу операций. 

По истечении каждого отчетного периода (месяца, квартала, года) первичные (сводные) учетные документы, сформированные на бумажном носителе, относящиеся к соответствующим Журналам операций, хронологически подбираются и подшиваются.

В ходе проверки выявлены следующие нарушения:
Проверка заработной платы
В ходе проверки оснований для начисления заработной платы, установлены следующие нарушение:

- отсутствует дата утверждение табеля учета рабочего времени и расчета заработной платы за январь -декабрь 2021 года;
в договоре купли-продажи № А- 00046095 от 04.02.2021г.с ООО «ДНС Ритейл» не прописано по какой статье федерального закона 44-ФЗ « О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ и услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» произведена закупка;

Договор № 37 на поставку мнемосхемы, тактильных знаков от 04 октября 2021 года с ИП Анокин Е.В. нет оригинала, приложена копия сканированная на цветном принтере

Предложения:

По результатам проведенной проверки главный бухгалтер Администрации Новомихайловского сельсовета рекомендует:

- директору МБУК Новомихайловский СДК Хандусенко И.В.:
1) устранить все нарушения и недостатки, отмеченные в настоящем акте; 

2) принять меры по недопущению в дальнейшем нарушений действующих нормативных документов, расчетно-финансовой дисциплины;

3) обеспечить ведение бухгалтерского учета в соответствии с установленным законодательством порядком;

Главный бухгалтер                                                                                          Н.А.Гейль
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