Отчёт о проделанной работе МБУК Новомихайловский СДК
за 2020-2021 год
      По состоянию на 01 сентября 2021 года в Доме культуры ведут творческую деятельность 10 клубных формирований, из них пять детских, которые посещают 61 человек (два хореографических, два вокальных, театральный), три молодёжных (хореографический, вокальный, театральный), один для пожилых (вокальная группа «Рябинушка») и один для среднего возраста (вокальный).  Свою работу клубные объединения показывают на мероприятиях, которые проводятся в Доме культуры, а также принимают участие в различных конкурсах районного и городского масштаба. В связи с пандемией в основном конкурсы проводятся в онлайн режиме. Творческая жизнь Дома культуры продолжает развиваться: проводятся вечера отдыха, концерты, спектакли, тематические мероприятия, лекции и беседы.
          Наряду с творческой жизнью Дом культуры преображается внешне и внутренне: построили туалетную комнату, провели воду в здание, сделали косметический ремонт помещений, заменили 36 деревянных окон на окна ПВХ, сделали ремонт крыльца.
          Были выполнены все пункты по предписанию по устранению нарушений обязательных требований пожарной безопасности: проведена проверка качества огнезащитной обработки деревянных конструкций кровли, сцены, текстильных изделий, выполнено эвакуационное освещение, включающееся при отключении основного источника эл. питания по всем маршрутам эвакуации, заменили полностью систему пожарной безопасности, поставили тревожную кнопку.
         Приобрели экран для проектора 3*4, два светодиодных блиндора, компьютерную технику, две радиосистемы, десять стульев, два принтера. 
          Проведена специальная оценка условий труда, сделан паспорт отходов, паспорт безопасности.
         Работники МБУК Новомихайловский СДК прошли обучение 
- по дополнительной образовательной программе повышения квалификации «Контрактная система в сфере закупок: практическое применение с учётом внесённых изменений с 2021 года» в объёме 20 часов по очной форме обучения;
- работа с документами, содержащими служебную информацию ограниченного распространения в объёме 32 часов;
- охрана труда для руководителей;
- пожарно-технический минимум для руководителей;
- обучение по гражданской обороне и чрезвычайным ситуациям.

       Заключили договор на установку модульной котельной, объявлен аукцион на строительство наружной системы отопления здания Новомихайловского Дома культуры. Подготавливается документация на капитальный ремонт системы отопления Дома культуры и на капитальный ремонт кровли здания.






